
16-17 лютого 2018 року  

 

Відбувся ІІІ Всеукраїнський (ХІV Всекримський) фестиваль-конкурс 

учнівської та студентської творчості імені Марії Фішер-Слиж «Змагаймось за 

нове життя!», присвячений Лесі Українці 

 
 

У конкурсі брали участь учні 1–11 класів загальноосвітніх навчальних 

закладів різних форм власності, учні та студенти навчальних закладів І-ІV 

рівнів акредитації різних форм власності у тому числі учні зі спеціальних 

загальноосвітніх навчальних закладів, діти з обмеженими можливостями, та 

діти – представники закордонних українців, які виявили особисте бажання 

взяти у ньому участь. 

Фестиваль-конкурс проводився як творче змагання учнівської та 

студентської молоді за номінаціями: «декламація», «інсценізація», «твір», 

«науково-пошукова робота», «малюнок», «аудіовізуальний твір», «вокал». 

Організаторами було запропоновано три етапи:  

1-й етап – регіональний. Проводився у районних центрах і містах  

обласного підпорядкування до 15 лютого 2018 року .   

2-й етап – відбірковий. Проводився 24-25 лютого 2018 року в місті 

Полтаві очно та дистанційно (Skype режим) (номінації «декламація», 

«інсценізація», «вокал»).  

3-й етап – фінальний. Проводиться 17-18 березня 2018 року  

нагородження переможців та великий гала-концерт у місті Чернівці. 



Від Кременчуцького педагогічного коледжу імені А.С.Макаренка були 

запрошені до участі у фінальному етапі, переможниця у номінації 

«декламація» студентка 2 курсу групи У-61 – Купенко Надія та її керівник 

Кулікова Тетяна Василівна.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Нагородження переможців Фестивалю-конкурсу та великий гала-

концерт відбулися 17.03.2018р. у Чернівецькій обласній філармонії. ФОТО 

                                 
 

18.03.2018 – організовано і проведено зустрічі з культурними діячами, 

відомими науковцями, екскурсії, перегляд вистави  у Чернівецькому 

музично-драматичному театрі імені Ольги Кобилянської. 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


